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번호 정답

1 3

2 1

3 3

4 1

5 4

6 5

7 4

8 2

9 3

10 2

11 5

12 1

13 2

14 4

15 5

16

17

18

19

20

번호 정답

서1 


서2
   (또는   ),
   (또는   )

서3 


서4

선분 BD를 그으면

∆ABD  

×


××sin ° ° 


km ,

∆BCD  

×


××sin ° 


km ,

□ABCD ∆ABD∆BCD 









km 

서5

 그림에서 PA , PB는 
원 O의 접선이므로
  
∠PAO ∠PBO  

이다.
  따라서 사각형 

PAOB의 내각의 크기의 합은
  이므로 ∠AOB 이다.
  
 풀이1) 이때 ×∠ACB ∠AOB이므로 
∠ACB  이고, ∆ABC에서  
  ∠ABC∠BAC      이다. 
  ACBC   가 주어졌고 호의 길이와 중심각은 
정비례하므로

  ∠ABC  

×  이다.

풀이2) ∠AOC∠BOC     
   ACBC   이 주어졌고 호의 길이와 중심각은 정비
례하므로 

   ∠AOC × 

 

중심각은 원주각의 2배이므로 ∠ABC  이다.



서6

원의 중심 O에서 현AB에 내
린 수선의 발을 H라고 하면
BH 


×  

그리고 그림에서 PB는 원 O
의 접선이므로 ∠PBO  
이므로

∠OBH ∠PBO∠PBH      

한편, sin  이므로 cos  이므로

OBcos

BH
 

따라서 원 O의 반지름의 길이는 이다.
또한 ∆AOB는 이등변삼각형이므로 

∆AOB  

×AO×BO× sin ∠AOB

 


×××sin   

8



H


